
Resposta ao Requerimento nº 499/2022
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca do ensino aos alunos surdos.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 13 de abril de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
  

C.l. nº 604/2022 — S.E.Imbrg

Valinhos, 31 de março de 2022.

De: Secretaria da Educação

Para: Departamento de Assuntos Institucionais

Assunto: CI nº 164/2022-DAI/SG

Requerimento nº 499/2022 — Vereadora Mônica Morandi

Em resposta à solicitação em epígrafe:

1- Quantos alunos com deficiência auditiva ou surdos temos matriculados na
educação básica no município?
Resposta: Informamos que até a presente data há nove (9) alunos matriculados e
laudados com deficiência auditiva/surdez no sistema do Educadigital.

2- Favor encaminhar planilha, discriminado quantidade de alunos, séries e
unidades escolares.
Resposta: Segue a relação de escolas e séries dos alunos com deficiência auditiva/
surdez severa, moderada ou leve:

04/04/2022 - Educadigital        
     

BETA APARECIDA 7º ANO B- EF-IV SURDEZ LEVE OU
1 BAMPA DA FONSECA - MANHÃ MODERADA

PROFESSORA EMEB

2 JORGE BIERRENBACH DE 6º ANO C- EF-IV|SURDEZ LEVE OU
CASTRO EMEB - MANHÃ MODERADA

3 PEDRO LUIZ RODRIGUES| INFANTILIIA - SURDEZ LEVE OU
DE SOUZA EMEB PRE - TARDE MODERADA

Parte
superior

do |ANDRE FRANCO
formulário MONTORO GOVERNADOR 3º ANO A - EF-Il - |SURDEZ SEVERA OU

4 TARDE PROFUNDA— | EMEB
Parte

inferior do
formulário

TRANSTORNO
5 ANTONIO MONTERO MATERNAL II B- |SURDEZ SEVERA OU DO

FILHO CEMEI CI - INTEGRAL PROFUNDA ESPECTRO
AUTISTA

6 HORACIO DE SALLES 2º ANO B- EF-Il - |SURDEZ SEVERA OU DEFICIÊNCIA
CUNHA EMEB MANHA PROFUNDA AUDITIVA

6º ANO D - EF-IV|SURDEZ SEVERA OU : ,

7 LUIZ ANTONIAZZI EMEB - MANHÃ PROFUNDA Parte inferior
do formulário

] 9º ANO A - EF - NECESSIDADE MULTIPLA:
8 CECILIA MEIRELLES EEB V- MANHÃ INTELECTUAL,SURDEZ

SEVERA OU PROFUNDA  
Fone: (19) 3871.2324- e-mail: educacao(dvalinhos.sp.gov.br- site: www.valinhos.sp.gov.br
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VALINHOS
SECRETARIADA EDUCAÇÃO
 

JORGE BIERRENBACH DE
CASTRO EMEB

4º ANO A EFIII - SURDEZ SEVERA OU
MANHÃ PROFUNDA

 o    
3- O município conta com professores interlocutores?
Resposta: O município não tem professores intérpretes de libras e já fez termo de
referência para contratação dos mesmos para atuarem nas salas de aula. O

processo de contratação já foi enviado pela Secretaria da Educação e está na

administração pública para finalização e contratação, a qual esperamos
urgentemente.

4- Na afirmativa, favor encaminhar planilha contendo quantidade e unidades
escolares que contam com o profissional.
Resposta: O município possui uma professora da educação especial especialista em
deficiência auditiva (iniciou em 28/03/2022) que atenderá os alunos da Rede
Municipal de Valinhos no contraturno escolar nas Salas de Recursos. O professor
iniciará o atendimento no mês de abril para atender alunos das escolas:
EMEB HORÁCIO DE SALLES CUNHA
EMEB PROFESSORA EDINA APARECIDA BAMPA DA FONSECA
EMEB GOVERNADOR FRANCO MONTORO
CEMEI ANTONIO MONTERO FILHO
EMEB PEDRO LUIZ RODRIGUES DE SOUSA

5- Na negativa, como é oferecido acesso aos conteúdos para os alunos
surdos? Explane.
Resposta: Cada escola tem se organizado com os seus familiares com o intuito de
melhor atender os alunos acima citados.

6- A Secretaria responsável tem ciência do que foi orientado à mãe do aluno
aqui citado? Justifique.
Resposta: A Secretaria da Educação desconhece que houve tal orientação á família
do aluno.

7- Quando será disponibilizado professor interlocutor na EMEB Horácio Salles
Cunha, no bairro São Bento do Recreio?
Resposta: Por ora, a professora da sala de recursos irá atender, alguns dias da
semana, o aluno da EMEB Horário de Salles Cunha até que o interlocutor seja
contratado pela administração da Prefeitura Municipal de Valinhos.
Aproveitamos para pedir o empenho dos senhores vereadores para agilizar o
processo de contratação dos mesmos, assim como de cuidadores e estagiários .

Atenciosamente,

ra A) Perlatto sprint Rica agdalena   Sa
cretaria da Educação Secretariada EducaçãoSecretaria da Educação

Coord. de Educação Especial "ietora do Depto. Pedagógico Secretário 
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO - Rua Americana, 498 — Jardim Imperial- Valinhos - SP - CEP 13276-485

Fone: (19) 3871.2324- e-mail: educacao(dvalinhos.sp.gov.br- site:www.valinhos.sp.gov.br
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